YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

McnonHeHwe u3 ctanu:
CTOMOPHbIN LWUTUT, 3aKaNEHHbIN:
KJ1acc npo4HocTn 5.8

/icnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEel CTanu:
CTONOPHBINA WTUT, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4034.

CTOMOPHbIN WITM(T HE3aKaNeHHbIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin Wwndt 1.4305.

Pyuyka-rpn6oK, YepHO-CepbIN TEPMONNIACT.

WcnonHeHue:
McnonHeHne u3 ctanu:

CTOMOpPHbBIN WTUAT, 3aKaNeHHbI LWAMGOBAHHbINA U BOPOHEHbIN:

/cnosnHeHne 13 HepXXaBseroLLeil cTanm:

CTOMOPHBIN WTUT, 3aKaNEHHbIN, LWNGOBAHHBIN U YUCTbIN.
CTONOpHbIN WITU(T, HE3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA W YACTBIN.

Yka3aHue:

LLTnchThl ynopHbIe NPUMEHSIOTCS TaM, rae He06X0AUMO NPesoTBPaTUTL U3MEHEHME
MONOXeHUs UKcauum, BbI3BaHHOE BO3AENCTBMEM NOMEPEYHOro yeunus. Mepexoa B
JPYroe nosioXeHne hrkcaLym BO3MOXXEH TOJIbKO NOCAEe PYYHOro BbiBoAA 60/Ta U3

3auenneHns.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

www.kipp.com - info@kipp.com



[
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi
Yeprexu
]
\ T
’ SW1
A
. [ ! SW2
~ I ==
~| N [
R L - |
[N
, « Y
|
D30
D1
0030p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Martepuan CTOMOpHBIiA D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HauanbHas KoHeuHas
OCHOBbI WTnT S ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.22903 B Cranb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.22004 B Cranb 3akaneHHbit 4 M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B Cranb 3akaneHHbliAi 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.22206 B Cranb 3akaneHHblid 6 M12x1,5 25547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.22308 B Cranb 3akaneHHblt 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.22410 B Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.22412 B Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.22516 B Cranb 3akaneHHblit 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.202903 B HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 45 12
K0630.202004 B HepXXasetoLLas crasb 3aKaneHHbli 4 M8x1 1840515613 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B HepXaserLLas cTanb 3akaneHHbliA 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.202206 B HepXxasetoLas cTasnb 3akaneHHblid 6 M12x1,5 25 547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.202308 B HepXaseroLLas cTanb 3akaneHHbit 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.202410 B HepXxasetoLLas crab 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.202412 B HepXxaseroLas cTanb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.202516 B HepXxaseroLLas cranb 3akaneHHbit 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.212903 B HepXXasetowas crasb He3akanénHemt 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.212004 B HEepXaserLLas ctanb He3akanéHHbwt 4  M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B HepXXasetowas crasb He3akanéHHbi 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.212206 B HepXxaseroLlas ctanb He3akanéHHelt 6 M12x1,5 25 547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.212308 B HepXxaBeroLas cTanb HesakanéHHbi 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.212410 B HepXxaseroLlas cranb Hesakanénubit 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.212412 B HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbn 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.212516 B HepXxaBeroLas cTanb HesakanéHHbin 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



